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13.03.13. Veterinarska inspekcija ostavlja životinje da umru!
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Prijatelji životinja upozoravaju na nemoć udruga i građana da spase životinje od zanemarivanja i mučenja

- Veterinarska inspekcija ignorira polagano umiranje teško pothranjenoga psa kojega udruge i građani žele spasiti; nužno osnivanje inspekcije za zaštitu životinja

U neograđenome dvorištu obiteljske kuće na zagrebačkim Ravnicama, koje je puno razbacanog otpada, već više od deset mjeseci nalazi se pas koji je zavezan za drvo plastičnim konopcem za sušenje rublja, čime mu je potpuno onemogućeno kretanje. Kujica bernardinca nema pseću kućicu niti nikakvog zaklona, već je izložena svim vremenskim uvjetima. Uskraćena joj je hrana i voda zbog čega je trenutno teško pothranjena, apatična, zapuštena, potpuno iscrpljena i ugrožen joj je život. Zgroženi susjedi stalno iznova prijavljuju slučaj udrugama za zaštitu životinja, no one mogu jedino očajne čekati da životinja umre.

Kako je to moguće u zemlji koja uskoro pristupa EU i ima propisanu zaštitu životinja kroz Zakon o zaštiti životinja i Kazneni zakon?

SUZA (Savez udruga za zaštitu životinja Grada Zagreba) je još u travnju 2012. podnijela prijavu veterinarskoj inspekciji zbog držanja psa u neprimjernim uvjetima i izlaganja tegobnome stanju koji ugrožavaju njegovo zdravlje i život. Podnijela je i zahtjev za ponovnim inspekcijskim nadzorom, kao i kaznenu prijavu zbog mučenja životinje. Prijave nadležnim institucijama poslala je i građanka koja promatra patnje koje pas prolazi kroz dulje vrijeme. U prijavama se tražilo da se pas oduzme vlasniku i smjesti u Gradsko sklonište za nezbrinute životinje Grada Zagreba, sve dok vlasnik ne osigura primjerene uvjete za njegovo držanje.

Prijave su podnesene zbog kršenja Zakona o zaštiti životinja, no veterinarska inspekcija reagirala je jedino zbog kršenja Zakona o veterinarstvu i Pravilnika o označavanju pasa, tako da je zatražila od vlasnika da psa cijepi i čipira. Iako je riječ o bernardincu, veterinarska inspekcija nije se obazirala na zahtjev SUZA-e da se provjeri je li pas izgubljen ili otuđen, već je cijepljenjem i čipiranjem legalizirala vlasništvo psa, zbog čega je sada teže tražiti njegovo oduzimanje i smještanje u primjerene uvjete.

Inspekcija nije uočila ništa problematično u tome što pas provodi hladnu zimu bez zaklona od kiše i snijega, neprekidno zavezan za drvo, bez hrane i vode i skrbi kakvu zaslužuje živo biće. Ništa nije poduzela da se pas zaštiti od svakodnevnih patnji, već ga je ostavila u istim uvjetima. Policija ne može reagirati i pomoći psu dokle god veterinarska inspekcija tvrdi da su uvjeti držanja primjereni. Građani i udruge za zaštitu životinja ne mogu oduzeti psa i osigurati mu primjerene uvjete života i veterinarsku skrb jer je pas vlasništvo i njegovo oduzimanje bi se smatralo krađom. Pomoć psu otežava i činjenica da su vlasnici psa izuzetno agresivni.

Ovaj primjer samo je jedan od brojnih svakodnevnih slučajeva koji ukazuju na nemoć udruga i građana da reagiraju na uočeno zlostavljanje životinja zbog izostanka djelovanja veterinarske inspekcije koja jedina ima zakonske ovlasti pomoći životinjama, a to ne čini. U ovakvim slučajevima niti policija nema ovlasti pomoći životinji bez rada veterinarske inspekcije. Životinja je osuđena na smrt jer ne može dočekati pomoć zbog inertnih i nezainteresiranih institucija.

Ovakvi primjeri pokazuju da su zakonski propisi mrtvo slovo na papiru i da se Zakon o zaštiti životinja ne provodi. Udruge za zaštitu životinja uporno i glasno upozoravaju na ovaj problem već godinama, traže reformu veterinarske inspekcije i osnivanje inspekcije za zaštitu životinja koja bi učinkovito i brzo reagirala sankcioniranjem zlostavljača životinja, neodgovornih skrbnika i svih onih koji na bilo koji način ne poštuju Zakon.

Prijatelji životinja pozivaju građane na potpisivanje peticije za reformu veterinarske inspekcije te da uporno prijavljuju svaki slučaj zanemarivanja i mučenja životinja, traže djelovanje nadležnih institucija i da pišu Ministarstvu poljoprivrede i zahtijevaju provođenje Zakona o zaštiti životinja.

Ovaj slučaj, kao i mnogi slični diljem Hrvatske, pokazuju i potrebu za jasnom zakonskom regulativom, odnosno za zabranom držanja pasa na lancu ili drukčije trajno vezanih.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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